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ZÁPIS 

ze zasedání Zastupitelstva obce Hostišová 
konaného dne 19. 8. 2014 v 18.00 hodin 

  
 
 

 
Návrh programu zasedání 

 
 

1. Výběrové řízení oprava zdi Nedbálkovo 
2. Výběrové řízení – administrativní pracovník/pracovnice obce Hostišová 
3. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1030021030/003 s E.ON 

Distribuce a.s. 
4. Rozpočtové opatření č. 3/2014 
5. Rekonstrukce MK za Josefkem 
6. Zpráva kontrolního výboru 
7. Zpráva finančního výboru 
8. Různé, diskuse 
9. Závěr 

 
 
Ověřovatelé: Radim Pospíšil, Jana Dřímalová 
Sčitatel: Ing. Ivan Dort 
Zapisovatel: Pavel Vyoral 
 
 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo výše uvedený program v počtu 7 hlasů. 
Hlasování: Pro_ 7         Proti_ 0            Zdrželi se_ 0  
 
 
Ad 1) Výběrové řízení Opěrná zeď Nedbálkovo 
a) Obec vypsala výběrové řízení na firmu, která provede opravu zdi a úpravu terénu 
v prostoru Nedbálkovo. Byly osloveny tři subjekty působící v obci – Damest s.r.o., 
Otrokovice, Stavební práce - Petr Vyoral, Hostišová a Petr Dovrtěl, Hostišová. Nabídku 
podala pouze firma Damest a Petr Vyoral. Po otevření obálek bylo zjištěno, že nabídky jsou 
příliš odlišné. Starostka je proto nechala posoudit Ing. Študentovi. Poté byly obě firmy 
vyzvány k doplnění a objasnění nabídek. Nabídky zahrnovaly také položení zámkové dlažby, 
ale s ohledem na finanční možnosti obce se zastupitelstvo rozhodlo letos realizovat opravu 
zdi, srovnání terénu a vybudování oplocení. Nabídka firmy Damest na tyto práce činila 160 
tis. Kč, nabídka P. Vyorala 230 tis. Kč. Zastupitelé se proto rozhodli na základě ceny – práce 
provede firma Damest s.r.o., Otrokovice.  
 
Hlasování: Pro_ 6        Proti_ 0          Zdržel se_ 1 (P. Vyoral) 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo dodavatele na akci „Opěrná zeď Nedbálkovo“ firmu 
DAMEST s.r.o., Otrokovice v počtu 6 hlasů. 
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b) Podpis smlouvy s dodavatelem akce „Opěrná zeď Nedbálkovo“ – pověření starostky 
 
Hlasování: Pro_ 6        Proti_ 0          Zdržel se_ 1 (P. Vyoral) 
Zastupitelstvo obce Hostišová pověřilo starostku obce podepsáním smlouvy na práce opěrná 
zeď, oplocení, srovnání terénu s firmou DAMEST s.r.o., Otrokovice v počtu 6 hlasů. 
 
 
Ad 2) Výběrové řízení – administrativní pracovník/pracovnice obce Hostišová 
a) Obec vyhlásí výběrové řízení na obsazení pozice administrativního pracovníka obce. M. 
Mikšaníková odchází v listopadu na MD. Přihlášky do výběrového řízení mohou uchazeči 
podat do 10. září 2014, 15. září proběhne první kolo výběru, 22. 9. druhé kolo s pohovory 
s vybranými uchazeči. Existuje možnost získání dotace přes úřad práce z evropských fondů – 
podmínky: uchazeč do 30 let, 4 měsíce veden na úřadu práce, minimální doba zaměstnání 
1 rok. 
 
Hlasování: Pro_ 7        Proti_ 0          Zdržel se_ 0 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo vyhlášení výběrového řízení na pozici administrativní  
pracovník/pracovnice v počtu 7 hlasů.  
 
 
b) Výběrovou komisi pro výběrové řízení na nového administrativního pracovníka bude tvořit 
Marta Smolková, Pavel Vyoral, Ing. Martina Mikšaníková a Ing. Ivan Dort. 
 
Hlasování: Pro_ 7        Proti_ 0          Zdržel se_ 0 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo výběrovou komisi ve složení Ing. Martina 
Mikšaníková, Marta Smolková, Ing. Ivan Dort a Pavel Vyoral v počtu 7 hlasů.  
 
 
Ad 3) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1030021030/003 s E.ON 
Distribuce a.s. 
Jedná se o připojení nového RD pana Ovsíka na Skopalíkově poli. Cena byla upravena dle 
podmínek obce – 100 Kč/m a 500 Kč za pilíř s jističem. 
 
Hlasování: Pro_ 7        Proti_ 0          Zdržel se_ 0 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo Smlouvu č. 1030021030/003 o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene s f. E.ON Distribuce a.s., České Budějovice v počtu 7 hlasů.  
 
 
Ad 4) Rozpočtové opatření č. 3/2014 
Rozpočtovým opatřením se navyšuje rozpočet na straně příjmů i výdajů o 213 tis. Kč. Příjmy 
– navýšení daňových příjmů, správních poplatků, příjem z prodeje pozemku, dlaždic 
z chodníku, z poplatku za hlášení rozhlasem, zvýšení odměn EKOKOM za třídění odpadu. 
Výdaje – zpevnění komunikace Strážná, úprava Nedbálkovo, navýšení rozpočtu na chodníky, 
na projekt přiměřeného ČOV, na plavecký výcvik ZŠ, na sportovní areál; snížení rozpočtu na 
elektrickou energii, svoz odpadu a veřejné osvětlení. Rozpočtové opatření je nedílnou součástí 
tohoto zápisu. 
 
Hlasování: Pro_ 7        Proti_ 0          Zdržel se_ 0 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo rozpočtové opatření 3/2014 v počtu 7 hlasů.  
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5) Rekonstrukce MK za Josefkem 
Místní komunikaci na Strážné za Josefkem byla upravena pomocí betonové drtě – odpadu 
z rekonstruovaného chodníku. Práce včetně zavibrování provedla firma Martin Zelina. Po 
konzultaci se zastupitelstvo rozhodlo upravit povrch této drti navezením asfaltového 
recyklátu. Práce provede firma Správa a údržba silnic Zlínska, náklady asi 93 tis. Kč. Cesta 
bude celkově zpevněna, čímž bude umožněna zimní údržba. Vybudováním této komunikace 
se prověří výhodnost takového řešení pro budoucí zpevnění dalších okrajových cest v obci. 
 
Hlasování: Pro_ 7        Proti_ 0          Zdržel se_ 0 
Zastupitelstvo obce Hostišová schválilo rekonstrukci MK za Josefkem pomocí frézovaného 
recyklátu v celkové hodnotě 93 000,- Kč firmou Správa a údržba silnic Zlínska s.r.o., Zlín 
v počtu 7 hlasů.  
 
 
Ad 6) Zpráva kontrolního výboru 
Zprávu ze zasedání kontrolního výboru ze dne 26. 6. 2014 přednesl V. Pospíšil. Výbor 
kontroloval zprávu výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2013, záměry obce, kupní 
a nájemní smlouvy, Skopalíkovo pole – výstavba inženýrských sítí a spolufinancování ze 
strany vlastníků, Strážná – požadavek na položení okrajníků – vše v pořádku. Zpráva je 
součástí tohoto zápisu. 
 
 Zastupitelstvo obce Hostišová vzalo na vědomí zprávu kontrolního výboru. 
 
 
Ad 7) Zpráva finančního výboru 
Zprávu ze zasedání finančního výboru ze dne 23. 7. 2014 přednesla J. Dřímalová. Finanční 
výbor neshledal žádné nesrovnalosti v účetnictví obce. Zpráva je součástí tohoto zápisu. 
 
Zastupitelstvo obce Hostišová vzalo na vědomí zprávu finančního výboru. 
 
 
Ad 8) Různé 
6. září 2014 proběhne koštování slivovice – upřesnění úkolů a celkové organizace 
4. října 2014 proběhne beseda s důchodci – organizační schůzka před akcí 
 
 
Ad 9) Závěr 
Další zasedání zastupitelstva obce proběhne 16. září 2014 od 18.00 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
___________________                                                           _____________________ 
           ověřovatelé                                                                              starostka obce 


